

STAROMĚSTSKÉ NOVINY

MĚSÍČNÍK STARÉHO MĚSTA

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD STARÉ MĚSTO CENA 10 Kč

ROČNÍK XXVII Č. 2 ÚNOR 2022



Tříkrálová sbírka
Parkování u ČD
Rozhovor se starostou
Rekonstrukce Jamy



VÁNOČNÍ KONCERT V KOSTELE



ROZHOVOR SE STAROSTOU MĚSTA KAMILEM PSOTKOU

Rok 2022, který právě začíná, bude pro Staré Město rokem plným investic. Letos je v rozpočtu v kapitole investic vyčleněno 73 milionů korun. Staré Město čekají nejen rekonstrukce, ale i budování nových lokalit nebo přípravy na ně. O dění ve Starém Městě zejména v oblasti investic v letošním roce jsem si povídal se starostou Starého Města Kamilem Psotkou.

Dobrý den, pane starosto, ve funkci, kdy jste nahradil dlouholetého matadora komunální politiky ve Starém Městě, Josefa Bazalu, již uplynul rok. Jak hodnotíte období, po které jste dosud ve funkci nejvyššího představitele města?

Dobrý den, pane redaktore. S ohledem na mé předchozí působení v Radě města a pak na pozici místostarosty jsem mohl navázat celkem dobře na rozpracované projekty. Myslím, že řada věcí se podařila zdárně dokončit. Namátkou ulice Tyršova, parkoviště Zervavice, parkoviště Alšova, U Sklépka, investice do učebny a šaten na základní škole a další. Podařilo se také zahájit či uskutečnit některé záležitosti s dlouhodobým přesahem: schválení strategického plánu rozvoje Starého Města, zahájení prací na pořízení nového územního plánu, demolice školního hospodářství, což urychlilo přípravu území pro budoucí domy a další. Podrobně jsem uplynulý rok zhodnotil v minulém čísle novin. Domnívám se, že Staré Město se dále rozvíjí a jsem rád, pokud jsem k tomu mohl také přispět určitým dílem. Samozřejmě zde také patří poděkování zaměstnancům města i celému zastupitelstvu za konstruktivní spolupráci.

Funkce je přece jenom časově náročná, doznal nějakých vý-

razných změn váš život?

Já jsem si to „zkomplikoval“ už před nástupem do funkce starosty, kdy jsem při klasickém plném úvazku v civilním zaměstnání vykonával pozici místostarosty a věnoval se územnímu plánu a rozvoji. Časově je to teď trochu náročnější v tom, že se lidé obracejí s dotazy či problémy prakticky kdykoliv, což ovšem k práci starosty naprosto samozřejmě patří. Jednodušší je to pro mne v tom, že nemusím přepínat na další okruh úkolů a problémů, které jsem musel řešit v rámci původního zaměstnání.

Nyní bych se rád zeptal na oblast fungování města. Jste zatím s fungováním města spokojený, nebo byste uvítal případné změny v některých oblastech?

S ohledem na velikost a působnost našeho města se zde samozřejmě dlouhodobě budovala určitá struktura úřadu, která je podle mne velmi dobře propracovaná. Samozřejmě každá doba přináší určité aktuální změny. Protože nyní plánujeme poměrně hodně investičních akcí, tak v rámci stávající struktury provedeme malou reorganizaci k částečnému posílení tohoto oddělení.

Letošní rok schválilo zastupitelstvo navržený schodek v dosud rekordní výši téměř třicet milionů korun. Myslíte, že je to v pořádku a pro město takový rozdíl v příjmech a výdajích nepředstavuje nějaký problém?

Tento schodek rozpočtu má naprosto jasné krytí. Jedním je přebytek z loňského roku ve výši cca 15 milionů korun a dále očekávané dotace ve výši skoro 18 milionů korun. Toto se nepromítá



do čísel ve schváleném rozpočtu. Plánované hospodaření města z tohoto pohledu skončí tedy v plusových číslech.

Co občany tedy v letošním roce čeká a na co se mají připravit?

Snažíme se do každé významné oblasti života obyvatel města provést akci, která přispěje k určitému posunu či rozvoji. Pro děti a mladé či rodiny to bude dětské hřiště Za Mlýnem, workoutové hřiště u ZŠ Komenského, otevřená ledová plocha na Širůchu. V oblasti školství velké investice nechystáme, protože v posledních letech zde skončily prostředky za více než 80 mil. Kč. Snad jen revitalizaci dětského hřiště v MŠ Komenského. Pokračujeme v modernizaci infrastruktury, namátkou to bude nové parkoviště na Luční, revitalizace ulic Nová čtvrť, Finská, Slavomírova, Škroupova, seniorům by pak měla usnadnit život instalace výtahu v DPS Velehradská. Samozřejmě intenzivně pokračujeme v přípravě území pro nové stavební parcely v areálu bývalého Školního hospodářství. Probíhá revitalizace vodní nádrže Jama a klademe také důraz na výsadbu a údržbu zeleně, která přispívá významně k lepšímu klimatu ve městě.

Asi se shodneme, že nejvýraznější změna se letos dotkla bývalého Školního hospodářství, které je v dnešní době již srovnáno se zemí. Jaké jsou nejbližší plány s tímto pozemkem?

Celkem na tomto území má vyrůst dalších 58 domů. Nyní probíhá projektová příprava inženýrských sítí pro cca 35 domů. Realizace těchto sítí bude zahájena na podzim.

Prosím, můžete občanům přiblížit, kdy se plánuje prodej dalších parcel určených k bydlení v této nově vznikající lokalitě a kdy by mohly být vydraženy poslední pozemky?

Prakticky současně s realizací inženýrských sítí chceme zahájit prodej stavebních parcel přibližně pro 20 domů, a to v prostoru při ulici Velehradské mezi novou rodinnou výstavbou a tzv. statkovými bytovkami. V době realizace inženýrských sítí bude již naprosto jasně daná poloha jednotlivých stavebních pozemků. S ohledem na

předchozí zkušenosti s prodejem v jiných částech města se poslední pozemky budou prodávat odhadem za 4 - 5 let.

Školní hospodářství ale není jediná lokalita, kde by mohly během několika let vyrůst nové rodinné domy. Můžete prosím přiblížit jaké jsou plány v bývalé dolní drůbežárně, která je v těsné blízkosti Čertáku?

Toto je spíše dlouhodobá záležitost. Nyní probíhá tvorba nového územního plánu a v rámci lokality bývalé drůbežárny pod železniční tratí necháváme prověřovat, zda po demolici a revitalizaci tohoto území zde lze realizovat výstavbu rodinných domů. Je zde totiž řada vyjádření ať už z pohledu urbanistického, krajinářského, zhodnocení nebezpečí povodní a další. Prvním úkolem je demolice a vyčištění tohoto území, což proběhne během jara a léta.

Kromě oblastí pro bydlení chystá Staré Město také zlepšení a výstavbu sportovní infrastruktury. Můžete prosím podkrýt plány s koupalištěm a výstavbou kluziště? V jakém stádiu jsou tyto projekty?

Největší prioritu dáváme otevřené ledové ploše. Na léto zde máme spoustu možností ke sportovním a rekreačním aktivitám venku. Ovšem zima nás zatím nutí využívat jen vnitřní prostory budov. Geograficky je dáno, že zde nevybudujeme žádný lyžařský svah, vodní plochy zamrzají minimálně, proto ledová plocha, která bude funkční od +10°C, přispěje významně k rozšíření zimní sportovní nabídky. Děláme vše pro to, aby se příští zimu dalo na Širůchu bruslit na nové ledové ploše. Další projekty v oblasti sportu a rekreace jsou rekonstrukce koupaliště nebo rekonstrukce podlahy a tribuny ve sportovní hale anebo pokračující revitalizace či realizace dětských hřišť.

Pane starosto, děkuji za rozhovor a přeji, ať se vám v letošním roce daří vše podle plánu.

Pane redaktore, také děkuji za rozhovor a přeji příjemný den.

Text a foto: Aleš Korvas



NOVÉ BYTY

Uherské Hradiště Vésky

21 prostorných bytových
jednotek 2+kk a 3+kk

18 parkovacích míst v garáži

12 parkovacích stání

www.bydleniovocna.cz



ŠKOLSTVÍ JE SRDCEM A VÝKLADNÍ SKŘÍNÍ STARÉHO MĚSTA

Ruku na srdce, mnozí z nás jsme si zvykli na komfort, který nám vzdělávací organizace v našem městě nabízejí. Přivést ráno dítě do školní družiny a odpoledne, kdy má dítě absolvované povinné vyučování, pohraje si s vrstevníky v družině, kam si pro něj přijdou učitelé kroužků, si ho po práci ve školní družině opět vyzvednout. Někteří žáci odcházejí do vedlejší budovy základní umělecké školy na hodiny hudebního, tanečního nebo výtvarného oboru a ti šikovnější si v družině stihnout napsat i domácí úkoly. Doba se zrychluje. Na rodiče jsou v zaměstnání kladeny velké nároky. Naším úkolem je propracovat organizaci vzdělávání tak, abychom usnadnili rodičům každodenní činnosti a ušetřili jim čas.

I ve Starém Městě máme vytvořenou ucelenou vzdělávací soustavu, která umožňuje rozvoj našich dětí. Vzdělávací soustavu tří mateřských škol, které nabírají děti dle spádových oblastí a připravují je na nástup do prvních tříd základní školy. Základní školu, která patří počtem dětí k největším ve Zlínském kraji a kterou navštěvuje rok od roku větší a větší množství dětí i z okolních obcí. Základní škola také nabízí žákům spoustu kroužků a volitelných předmětů, které rozvíjejí jejich dovednosti a talent. Jsem rád, že se i v současné době škola snaží pro žáky 7. a 8. tříd zrealizovat týdenní pobytový lyžařský kurz na Kyčerce. Organizuje také olympiády a soutěže a aktuálně upravuje termín plesu, aby absolventi školy a jejich rodiče nebyli o tuto společenskou událost ochuzeni.

Nemůžu zapomenout také na Středisko volného času Klubko, které se postará o program dětí v zájmových kroužcích a v době

prázdnin uspořádá pobytové a příměstské tábory. Skvělé, že je tady máme. Pravidelně se na SVC obrácíme při organizaci programů pro děti v rámci městských akcí. Spolupráce je výborná.

Máme jasnou představu o tom, jak se bude rozvíjet oblast školství a čeho chceme dosáhnout při poskytování vzdělání ve Starém Městě. V nejbližších letech se bude jednat o výstavbu budovy Volnočasového vzdělávacího centra na místě bývalého likusáku RC Čtyřlístek. Zde vytvoříme zázemí pro školní družinu, Městskou knihovnu Staré Město a SVC Klubko. Bez velkého přecházení a cestování dostanou naše děti kvalitní vzdělání v moderním edukačním centru ve středu města.

Po přesunu městské knihovny do nové budovy se uvolněné prostory využijí na zřízení jeslí, kde bude postaráno o děti ve věku od půl roku do tří let. Pravidla provozu jeslí mají být přísnější než pro dětské skupiny. Především v nárocích na standardy kvality zázemí, ale také na vzdělání pracovníků. Rodiče pracovníci mohou do budoucna počítat s rychlejším návratem do zaměstnání.

Vážím si práce všech zaměstnanců v našich školských zařízeních. Vychovávají a vzdělávají mladou generaci a umožňují nám rodičům soustředit se na svou práci. Proto, přátelé, nelitujme žádných prostředků investovaných do vzdělávání našich dětí. Oni jsou naše budoucnost, víme to.

Mgr. Martin Zábranský, místostarosta odpovědný za školství

Foto: Aleš Korvas



Mgr. Petr Gazdík, současný ministr školství ČR na slavnostním otevření odborných učeben ZŠ 1000 ve Starém městě v roce 2019

PARKOVÁNÍ PŘED VLAKOVÝM NÁDRAŽÍM JE ZPOPLATNĚNO

Trojice parkovacích automatů je od začátku letošního roku v provozu na parkovištích před budovou vlakového nádraží ve Starém Městě. Dosavadní praxe některých řidičů, kteří parkovali svá vozidla na parkovacích místech klidně několik týdnů zdarma, tak skončila. Vedení radnice s touto praxí došla trpělivost a od začátku letošního roku slouží k výběru poplatku za parkování trojice automatů. Poplatky nejsou nikterak vysoké, ale měly by odradit k používání parkoviště jako odstavné plochy. První půlhodina je určena zejména pro řidiče, kteří buď někoho na vlak vezou, anebo pro něj jedou. Za třicet minut zaplatí v parkovacím automatu jednu korunu, pokud stojí na parkovišti déle, vyjde hodina parkování na deset korun. V případě, že se jedná o celodenní stání, je cena stanovena na 30 korun za 24 hodin.

„Nemyslíme si, že by poplatky byly nějak enormně vysoké, ale parkování zdarma prostě možné není. Jedním z důvodů jsou již zmíněné dlouhodobé odstávky vozidel, dalším potom náklady na parkovací plochy, které město zabezpečuje,“ uvedl starosta města Kamil Psoťka. Standardní parkovací místa před budovou nádraží jsou sice v majetku města, ta ale ani v nejmenším nestačila náporu řidičů. Staré Město si proto pronajalo od státní organizace Správa železnic pozemek přímo sousedící s vlečkou vedoucí do Kovosteelu. Za tu ale platí roční nájem 170 000 korun, a protože parkovací plocha není asfaltová ani betonová, ale pouze zpevněný povrch z hutněným makadamem, je potřeba ji čas od času upravit. To jsou další náklady na údržbu. „Koleje a pozemky patří jedné státní firmě, vlaky, které po těch kolejích jezdí, patří druhé státní firmě, ale ani jednu nezajímá, kde budou lidé,

kterí ty vlaky využívají, parkovat. To už je na nás jako samosprávě a o parkoviště se musíme starat my. Proto jsme se rozhodli alespoň částečně parkování zpoplatnit, aby se alespoň část nákladů vrátila,“ řekl Kamil Psoťka.

S tímto souhlasí i místostarosta Martin Zábranský. „Město zlepšilo komfort a organizaci parkování u nádraží a investovalo také do nové dynamické signalizace světelné křižovatky u nádraží. Auta opouštějící nádraží budou mít při výjezdu na Brněnskou ulici delší zelenou. Částky za parkování nejsou nikterak přemrštěné, jedná se spíše o provozní příspěvek. Na výběr a uhrazení parkovacích poplatků bude dohlížet staroměstská městská policie,“ doplnil Martin Zábranský.

Text a foto: Aleš Korvas



REKONSTRUKCE VODNÍ NÁDRŽE JAMA POKRAČUJE

V minulém roce začaly práce spojené s opravou vodní nádrže Jama, která se nachází v bezprostřední blízkosti vodní plochy Louky. Jama, jak se vodní nádrž říká, slouží zejména ke kumulování a regulaci toku vody z melioračních kanálů, které do ní ústí, voda je poté vypouštěna do Baťova kanálu.

Nánosy bahna, které sem byly melioračními kanály za dlouhá léta naplaveny už ale dosáhly takové úrovně, že regulace přestávala být možná, vedení města se proto rozhodlo sedimenty ze dna odtěžit a současně zpevnit břehy nádrže. Ty jsou původně tvořeny pouze odtěženou zeminou, která se postupně rozpadá a ukládá se rovněž na dno nádrže. „Původně měl být nános ze dna nádrže těžen za vypuštěného stavu. Při snižování hladiny vody v nádrži ale bylo zjištěno, že je masivně dotována podzemní vodou a je de facto

běžnou technologií nevypustitelná. Proto byla navržena technologie odstranění sedimentu odsáním sacím bagrem,“ uvedl starosta Kamil Psoťka.

Odtěžení bylo provedeno již v uplynulém roce a celkově bylo odstraněno více než 3600 kubíků nánosů, které byly následně umístěny na nedaleké pozemky.

V následujících týdnech se začne s úpravami břehů. Pro jejich zpevnění bude použit lomový kámen, který by měl minimalizovat další erozi břehů a tím opětovně zanesení dna. Břehy hráze budou opatřeny filtrační vrstvou kameniva v tloušťce 15 cm a na ní bude následně pohozena třiceticentimetrová vrstva kameniva o větší frakci.

Text a foto: Aleš Korvas



PŮLNOČNÍ MŠE VE STARÉM MĚSTĚ

Již tradicí by se dalo nazvat zpívání koled se Staroměstskou kapelou před půlnoční mší v kostele Svatého Ducha ve Starém Městě. Několik desítek občanů mířících na půlnoční mši si mezi kostelem a vchodem do Památníku Velké Moravy zazpívalo několik koled za zvuku hudebních nástrojů členů Staroměstské kapely. Poté již duchovní správce staroměstské farnosti otec Miroslav přivítal zaplněný kostel a o půlnoci zahájil vánoční půlnoční mši.

Text: Aleš Korvas, Foto: František Ingr, Člověk a víra



Středisko volného času

KLUBKO

Staré Město

www.klubkosm.czwww.facebook.com/svcklubkowww.instagram.com/klubko_sm

STŘÍPKY Z NAŠICH TECHNICKÝCH KROUŽKŮ

Mezi oblíbené zájmové útvary na SVČ Klubko Staré Město patří i **TECHNICKÉ KROUŽKY**. Pojdte s námi nahlídnout pod pokličku těchto kroužků.



Kroužek elektromontér a robotika

V tomto kroužku se kluci učí zadávat příkazy malému Ozobotovi a nacvičují základy programování. Seznamují se s různými druhy elektrotechnických stavebnic (Voltík, Boffin, Elektromerkur, Lego WeDo).

Kuba (11 let) - baví mě práce s počítačem, zaujal mě název kroužku a chtěl jsem se naučit něco nového

Jirka (11 let) - možná bych chtěl být elektrikářem.

Pavlík (10 let) - baví mě programování, tvoření schémat a map.

Aleš (11 let) - baví mě přesně to, co tu děláme - programování ozobotů.

Kroužek malý stavitel

Tento kroužek je určen mladším dětem, které staví z různých druhů stavebnic.

Vojta (6 let) - rád do kroužku chodím, protože se tam staví, staví a staví. Líbí se mi, že se tvoří z různých stavebnic. Z lega, z malty a cihel - to bylo skvělé. A že pak přijde „stavební inspektor“, který posoudí stavbu.



Kroužek letecký modelář

Patří mezi jeden z nejstarších technických kroužků na SVČ Klubko vůbec - vede jej jeden z našich dlouholetých externistů pan Minařík. Kluci se učí, jak si vytvořit vlastní házedlo z balzy.

Ondra (12 let) - na modeláři mě baví, že jsem si sám vyrobil model letadla, které létá a mohu si ho vzít domů. A máme moc hodného pana učitele.

Viktor (12 let) - líbí se mi, že sami vyrábíme letadla a můžeme si je pak odnést domů.

Kryštof (10 let) - do kroužku chodím moc rád. Naučil jsem se tam pracovat s pilkou, brousit, řezat. Vyrobil jsem si první modely. Je to super.



Středisko volného času

KLUBKO

Staré Město

www.klubkosm.czwww.facebook.com/svcklubkowww.instagram.com/klubko_sm**Kroužek 3D tisku**

Díky spolupráci se ZŠ Staré Město kluci v tomto kroužku odhalují tajemství 3D tisku.

Matyáš (12 let) - do 3D chodím rád, protože kreslíme na počítači a můžeme si to potom nechat vyrobit. Moc by mě zajímalo, jak se dají využít 3D tiskárny ke stavění domů. Chtěl bych navrhovat domy.

Matěj (12 let) - do kroužku chodím, protože mě to baví a můžeme si tisknout cokoliv malého. Vlastní tvorba je skvělá.

Viktor (12 let) - na kroužku 3D se mi líbí, že se tam naučíme nakreslit sami různé výtvary a potom si je vytisknout.



TECHNICKÉ KROUŽKY

**Dílna pro malé truhláře**

Díky spolupráci se ZŠ Staré Město probíhá kroužek ve výborně vybavené školní dílně a účastníkům kroužku se tam opravdu líbí.

Kryštof (9 let) - líbí se mi, že vyrábíme suprové věci, třeba do kuchyně. A taky uklízení, rád pomáhám. A nejlepší je obří vrták.

Adam (11 let) - dělá se tu se dřevem, to mám rád. Je tu spousta nástrojů a jsou tu super lidi.

David (8 let) - baví mě řezat a výrobky.

Jirka (9 let) - líbí se mi vyrábět, řezat, kutit, proto mě sem mamka přihlásila.

Míša 8 let- baví mě, že vyrábíme různé věci a že se spoustu věcí naučíme. Je to pro mě ideální.

Vážení spoluobčané,

ve dnech 7. - 8. ledna 2022 proběhla ve Starém Městě tradiční Tříkrálová sbírka. Prakticky ihned po skončení koledování v sobotu večer byla sbírka sečtena na radnici za přítomnosti ředitele Charity, který si ji poté převzal. Letošní Tříkrálová sbírka vynesla obnos 226 000 Kč,- a 1,5 Eura. To je historicky nejvyšší číslo. Pan ředitel Charity Ing. Jiří Jakeš uvedl, že tyto prostředky budou využity nejvíce do tří oblastí: přímá pomoc lidem v nouzi nebo nenadále události, podpora domácího hospice Antonínka a nákup kompenzačních pomůcek.

Velké poděkování patří vám všem, kteří jste Tříkrálovou sbírku podpořili, ukazuje to, že nejste lhostejní k těm, kteří pomoc nejvíce potřebují, a také vaši velkou solidaritu.

Chci zároveň vyjádřit poděkování vám dobrovolníkům, kteří jste se aktivně zúčastnili koledování ať už jako vedoucí skupinek anebo „Tři králové“. Těchto skupinek bylo ve Starém Městě letos 30, což je skoro 120 lidí aktivně zapojených do sbírky. Vy jste na sebe vzali to břímě koledování s výtěžkem ne pro sebe, ale právě pro ty nejpotřebnější. Tato celostátní akce se stává důležitou formou pomoci potřebným.

Ing. Kamil Psočka, starosta



AKTUÁLNĚ PROBÍHÁ

NÁBOR DĚTÍ DO KROUŽKŮ NA DRUHÉ POLOLETÍ (ZAČÁTEK OD 1. ÚNORA)

Středisko volného času
KLUBKO
Staré Město



*Mrkni se i ty,
určitě
na tebě něco
bezvadného
vyskočí!*

**VOLNÁ MÍSTA
NA WWW.KLUBKOSM.CZ**

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

7. 1. – 8. 1. 2022

Po roční odmlce se staroměstští koledníci se svými dospělými vedoucími opět zapojili do největší dobrovolnické akce v České republice – Tříkrálové sbírky, kterou každoročně pořádá Charita Česká republika. Skupinky koledníků, doprovodné akce i distribuci pokladniček organizují jednotlivé místní Charity, často ve spolupráci s farnostmi, školami či různými mládežnickými organizacemi. Úspěch celé sbírky závisí na aktivitě tisíců lidí ve všech koutech republiky, často i v obcích o několika desítkách obyvatel.

V našem městě vyrazilo do ulic 86 koledníků za doprovodu 30 vedoucích. Výtěžek sbírky, který ve Starém Městě činil 226 000 Kč + 1,5 € Kč, je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí. Nejméně desetina výnosu sbírky je každoročně určena také na humanitární pomoc do zahraničí.

Všem, kteří se do sbírky zapojili, tedy obětavým koledníkům i štědrým dárcům, děkujeme!

*Všechny fotografie: Lenka Fojtíková,
PR Charita Uherské Hradiště*

SVÁTEK UVEDENÍ PÁNĚ
DO CHRÁMU

V západní křesťanské tradici připadá na 40. den po slavnosti Narození Páně, tj. 2. února, svátek Uvedení Páně do chrámu. (Tento den se slaví i Světový den zasvěcených osob.)

Svátek připomíná biblickou událost popisovanou v evangeliu podle Lukáše (Lk 2, 22). Podle židovských předpisů byla Ježíšova matka Panna Maria po narození chlapce 40 dní rituálně nečistá. Po uplynutí této doby bylo její náboženskou povinností navštívit jeruzalémský chrám, podrobit se očištným obřadům a přinést Bohu zástupnou oběť za prvorozeného syna. Vše prvorozené totiž náleželo Bohu.

Při návštěvě chrámu s malým Ježíšem se Maria s Josefem setkali se starcem Simeonem a prorokyní Annou. Simeon tehdy prorockým výrokem označil přinesené dítě za „světlo k osvětlení pohanů a slávu izraelského lidu“.

Svátek provází žehnutí svící, které mají významnou symbolickou úlohu: svíce, která sama sebe stravuje, aby přinesla světlo do temnot (života). Lidový název Hromnice s tím souvisí, protože původně jednu z temných chvil, kdy se svíce rozsvěcovala, představovala i bouře s hromy.

Ježíš řekl: „Já jsem světlo světa;

kdo mě následuje,

nebude chodit ve tmě,

ale bude mít světlo života.

To světlo svítí v temnotě,

ale tma je nepohltila.“ (Jan 8,12; 1,5)



LUCERNÁRIUM

Na tradici, kdy byl Ježíš veřejně představen v chrámě, odkazuje Slavnost světla, tj. Lucernárium. V blízkosti Uvedení Páně do chrámu, tj. v neděli 30. ledna při mši sv. v 10:00 hodin rodiče představí farní obci své děti – budoucí prvokomunikanty. Doprovázíme tyto děti modlitbou až k jejich velkému dni – prvnímu svatému přijímání.

OPRAVA HARMONOGRAMU SVOZU BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝCH ODPADŮ (BIO) – hnědé popelnice
SMĚSNÝCH KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ (KO) – černé popelnice
A PYTLOVÉHO SBĚRU PLASTŮ (P1, P2) NA OBDOBÍ PROSINEC 2021 AŽ LEDEN 2023

UPOZORNĚNÍ

Pytlový svaz plastů se o týden posunuje v červenci (z důvodu svátku) a v únoru, březnu a listopadu (z důvodu, aby oba svozové dny spadaly do jednoho měsíce). Svaz odpadů může být upraven dle informací od svozové firmy. Informace budou zveřejněny na webových stránkách města.

Měsíc/den	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.	16.	17.	18.	19.	20.	21.	22.	23.	24.	25.	26.	27.	28.	29.	30.	31.		
Prosinec 2021		BIO				P1	P2 KO	KO	KO			BIO		BIO		BIO					KO	KO					BIO		BIO				
Leden 2022			P1	P2 KO	KO	KO				BIO			BIO						KO	KO				BIO									
Únor	KO	KO	KO				P1	P2 BIO		BIO				KO	KO	KO					BIO			BIO									
Březen	KO	KO	KO				P1	P2 BIO		BIO				KO	KO	KO					BIO			BIO				KO	KO	KO	KO		
Duben				P1	P2 BIO		BIO					KO	KO	KO							BIO				KO	KO							
Květen		P1	P2 BIO		BIO					KO	KO						BIO							KO	KO					BIO			
Červen		BIO				P1	P2 KO	KO	KO				BIO			BIO					KO	KO						BIO					
Červenec							KO	KO			P1	P2 BIO		BIO											BIO								
Srpen	P1	P2 KO	KO	KO				BIO			BIO					KO	KO						BIO		BIO					KO	KO		
Září	KO					P2 BIO		BIO					KO	KO	KO													KO	KO				
Říjen			P1	P2 BIO		BIO					KO	KO														KO	KO						
Listopad	BIO		BIO				P1	P2 KO	KO	KO				BIO									KO	KO						BIO			
Prosinec	BIO					P1	P2 KO	KO					BIO		BIO															BIO			
Leden 2023										BIO															BIO								

Termíny výjezdy pytlů na plasty v roce 2022 (domácnost má nárok na 10 ks pytlů na jedno čtvrtletí)

II. čtvrtletí 2022

7. až 11. března 2022

III. čtvrtletí 2022

6. až 10. června 2022

IV. čtvrtletí 2022

5. až 9. září 2022

I. čtvrtletí 2023

5. až 9. prosince 2022

PLASTY A NÁPOJOVÉ KARTONY (P1 a P2) – pytle

P1 – pytlový sběr plastů:

Svoz první pondělí v kalendářním měsíci: A. Škráškové, Brněnská, Erbenova, Hradištská, Huštěnovská, K. Světlé, Klicperova, Klukova, Kosmova, Luční čtvrť, Máchova, Michalská, Moravní nábreží, Na Vyhliďce, Na Výsluní, nám. Hrdinů, Nerudova, Seifertova, Sées, Sv. Čecha, Svatovítská, Škroupova, Trávník, Tyršova, U Školky, Velkomoravská, Za Kostelíkem, Za Radnicí, Za Špicí, Zerzavice.

P2 – pytlový sběr plastů:

Svoz první úterý v kalendářním měsíci: Alšova, Altěje, Bří. Mrštíkú, Finská čtvrť, Gorazdova, Janáčkova, Jezuitská, Komenského, Konstantinova, Kopánky, Krátká, Mahenova, Metodějova, Mojmirova, Na Hradbách, Na Valech, Nad Hříštěm, Nádražní, Nová čtvrť, Obilní čtvrť, Rastislavova, Sadová, Salašská, Severní, Slavomírova, Sochorcova, Spojovací, Sportovní, Stojanova, Svatoplukova, Tovární, U Potoka, U Sklépka, Úprkova, Velehradská, V. Hrubého, V Zahradě, Za Mlýnem, Za Školou, Zelnitiusova.

UPOZORNĚNÍ: Pytle na plasty si můžete vyzvednout na Městském úřadě ve Starém Městě v informacích.

BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÉ ODPADY (BIO) – hnědé popelnice

BIO – svoz v úterý: Alšova, Altěje, Brněnská, Gorazdova, Hradištská, Huštěnovská, Klukova, Konstantinova, Luční čtvrť, Metodějova, Michalská, Mojmirova, Moravní nábreží, Nad Hříštěm, Na Hradbách, nám. Hrdinů, Na Valech, Na Výsluní, Slavomírova, Sées, Svatoplukova, Svatovítská, Tovární, Trávník, U Sklépka, Velehradská, Velkomoravská, V. Hrubého, Za Kostelíkem, Za Radnicí, Za Špicí, Zelnitiusova, Zerzavice.

BIO – svoz ve čtvrtek: A. Škráškové, Bří. Mrštíkú, Erbenova, Finská čtvrť, Janáčkova, Jezuitská, K. Světlé, Klicperova, Komenského, Kosmova, Krátká, Mahenova, Máchova, Na Vyhliďce, Nerudova, Nová čtvrť, Obilní čtvrť, Rastislavova, Sadová, Salašská, Seifertova, Severní, Sochorcova, Spojovací, Sportovní, Stojanova, Svatopluka Čecha, Škroupova, Tyršova, U Potoka, U Školky, V Zahradě, Za Školou.

SMĚSNÉ KOMUNÁLNÍ ODPADY (KO) – černé popelnice

Svoz v úterý: Alšova, Altěje, Gorazdova, Klukova, Konstantinova, Luční čtvrť, Metodějova, Michalská, Mojmirova, Nad Hříštěm, Na Hradbách, Na Valech, Sées, Slavomírova, Svatoplukova, Svatovítská, Trávník, U Sklépka, Velehradská, V. Hrubého, Za Kostelíkem, Za Radnicí, Za Špicí.

Svoz ve středu: A. Škráškové, Brněnská, Erbenova, Hradištská, Huštěnovská, K. Světlé, Klicperova, Kosmova, Máchova, Moravní nábreží, nám. Hrdinů, Na Výsluní, Na Vyhliďce, Nerudova, Seifertova, Sv. Čecha, Škroupova, Tyršova, U Školky, Velkomoravská, Zerzavice.

Svoz ve čtvrtek: Bří. Mrštíkú, Finská čtvrť, Janáčkova, Jezuitská, Komenského, Krátká, Mahenova, Nádražní, Nová čtvrť, Obilní čtvrť, Rastislavova, Sadová, Salašská, Severní, Sochorcova, Spojovací, Sportovní, Stojanova, Tovární, U Potoka, V Zahradě, Za Školou, Zelnitiusova.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

ŠKOLNÍ KOLO OLYMPIÁDY V ANGLICKÉM JAZYCE

Dvě prosincová odpoledne opět patřila školnímu kolu olympiády v anglickém jazyce. Do první kategorie se přihlásilo celkem 35 žáků 6. a 7. ročníku a ve druhé kategorii si porovnávalo jazykové kompetence 15 žáků z 8. a 9. tříd. Všechny žáky nejprve čekala v pondělí 6. prosince písemná část, ve které museli prokázat výborné porozumění poslechu a očekávala se také obsáhlá slovní zásoba a gramatické dovednosti.

O týden později se nejlepší žáci utkali v části ústní. Všichni ukázali, že angličtina je jejich silnou stránkou a jejich komunikační dovednosti jsou na vysoké úrovni.

Na prvních místech se z I. kategorie (6. - 7. třída) se umístila **Kristýna Hrazdírová, 6. A** a z II. kategorie (8. - 9. třída) **Adéla Hastíková, 9. D**.

Vítězové z každé kategorie budou reprezentovat naši školu v okresním kole. Moc jim gratulujeme a budeme držet pěsti! Ostatním soutěžícím děkujeme za aktivní účast.

VÁNOČNÍ TURNAJ V SUDOKU

Konečně po dvou letech se nám podařilo zorganizovat před Vánoci školní turnaj v Sudoku. Z třídních kol postoupilo do školního kola 75 žáků 6. - 9. ročníku. Nakonec se 16. prosince v jídelně školy sešlo 64 žáků. A kdo byl mezi nejlepšími:

Za 6. ročníky se nejlépe dařilo **Klárce Silné ze VI. D**, v 7. ročníku to byla **Eliška Jarotková ze VII. D**, v 8. ročníku byla nejuspěšnější **Barbora Šišlaková z VIII. D** a v 9. ročníku se stal naposled vítězem **Jakub Vávra z IX. D**, který se stal také absolutním vítězem s nejrychlejším časem řešení - 18 minut.

Vítězům blahopřejeme a věříme, že epidemiologická situace bude příznivá a na jaře se podaří uskutečnit krajské kolo na ZŠ Unesco v Uherském Hradišti.

PYTHAGORAS BY MĚL RADOST...

V úterý 7. prosince se sešli nejlepší matematici 6. - 9. ročníku naší školy v učebně chemie a celých šedesát minut řešili patnáct úloh okresního kola Pythagoriády. Nejlepších úspěchů dosáhli devátáci - ze sedmácti úspěšných řešitelů jich bylo právě sedm, všichni z IX. D. A nejen to. Dosáhli na příčky nejvyšší.

Lukáš Malý excelentním výkonem obsadil 1. místo. Protože letos byly výsledky zpracovávány elektronicky, máme k dispozici i výsledky z jiných okresů Zlínského kraje. Proto víme, že Lukáš byl jediný, který získal maximální počet bodů - vyřešil bezchybně všechny úlohy.

Na 2. až 5. místě stanul Rošťa Procházka, který ztratil jediný bod. Děkujeme všem soutěžícím za skvělou reprezentaci školy.

ŠKOLNÍ KOLO PĚVECKÉ SOUTĚŽE ZAZPÍVEJ, SLAVÍČKU

V měsíci říjen a listopad proběhla v hodinách hudební výchovy třídní kola pěvecké soutěže Zazpívej, slavičku. V pondělí 13. 12. 2021 se utkali vítězové jednotlivých tříd ve školním kole. Na 30 zpěváků od 6. po 9. ročník naplnilo učebnu hudební výchovy a předvedlo své pěvecké umění. Porota to rozhodně neměla jednoduché, protože všichni převedli krásné výkony. Nakonec



byli vybráni tito žáci:

kategorie 6. - 7. ročník

1. místo Michaela Štolfová
2. místo Kateřina Janoušková
3. místo Viktorie Novotná

kategorie 8. - 9. ročník

1. místo Tomáš Stuchlík
2. místo Simona Turečková + Aneta Šleglová
3. místo Eva Bodnar + Michaela Mazůrková

Gratulujeme a přejeme hodně zdaru v okresních kolech.

ŠKOLNÍ KOLO V RUSKÉM JAZYCE

Již druhým rokem proběhla na naší škole konverzační soutěž v ruštině. Soutěže se zúčastnili žáci v kategoriích 8. a 9. tříd. Výkony soutěžících byly dosti vyrovnané a nebylo jednoduché rozhodnout o jednotlivých umístěních. Na prvním místě se nakonec umístil Adam Dostalík z 9. D, na druhém místě Adéla Hastíková z 9. D a třetí místo obsadil Jan Kalisz z 9. B.

Děkujeme všem za účast a přípravu na tuto soutěž a vítězům gratulujeme.

ZEMĚPISNÁ OLYMPIÁDA - KAT. C (8., 9. ROČNÍK)

Ve středu 8. 12. se konala Zeměpisná olympiáda pro žáky osmého a devátého ročníku. Pro žáky byly připraveny dvě části. První část byla zaměřena na práci s atlasem, ve které si žáci ověřili praktické dovednosti s atlasem. Druhá část obsahovala písemný test geografických znalostí, jehož úkolem bylo zjistit, jak žáci zvládají pracovat s teoretickými poznatky získanými v hodinách zeměpisu.

Účastníků se na školním kole sešlo 57 a zaplnili tak celou školní jídelnu do posledního místa. Na prvních třech pozicích se umístili žáci devátého ročníku v následujícím pořadí:

1. místo - Jakub Vávra, IX. D
2. místo - Lukáš Malý, IX. D
3. místo - Michal Pokorný, IX. C

Tito žáci budou naši školu reprezentovat v okresním kole.

Všem úspěšným řešitelům gratulujeme a děkujeme za skvělou účast!

Text a foto: ZŠ Staré Město

KONCERT ZUŠ V KOSTELE SVATÉHO DUCHA

ZUŠ Uherské Hradiště - pobočka Staré Město uspořádala 2. ledna 2022 v kostele Svatého Ducha vánoční koncert. Účastníky přivítali P. Miroslav Suchomel a ředitel ZUŠ Jiří Pospíchal. V překrásné atmosféře vystoupila cimbálová muzika Dolinka, kterou vede pan učitel Radim Snopek, dále zahrál žestový kvartet Martina Baláže, na housle sólově Tomáš Snopek a vynikající varhaník Stanislav Haloda. Zazpívali Eliška Smělíková, Barbora Šimíková, Veronika Záborská, Tereza Pleváková, Pavel Petrucha a Adam Šafář. Jednalo se o mimořádně zdařilý koncert, umělecký zážitek si odnášeli všichni účastníci a krásný výkon účinkujících ocenili posluchači dlouhým potleskem.

Text: Radim Snopek, Foto: František Ingr



VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ

Předvánoční čas bývá pro většinu z nás plný shonu. Milé zklidnění proto představoval vánoční koncert ZUŠ Staré Město, na kterém se představili studenti Václava Ovčáčka, Radima Snopka, Josefa Krystoně, Jarmily Krystoňové, Radmily Mrázové a Veroniky Kaštánkové.

Jeich svěřenci se ve čtvrtek 16. prosince 2021 představili v tanečním sálu staroměstského Společensko-kulturního centra ve zhruba hodinu a půl dlouhém programu. K vidění a poslechu tak byly nejen taneční choreografie, ale také vystoupení studentů hry na housle, flétnu nebo přednesu.

Krásná vystoupení žáků byla příjemným a vítaným zpomalením v čase adventu.

Text: Aleš Korvas,

Foto: Veronika Kaštánková, Jarmila Krystoňová



USNESENÍ

z 19. zasedání Zastupitelstva města Staré Město, konaného dne 13.12.2021 ve velkém sále radnice ve Starém Městě

Zastupitelstvo města Staré Město

I. bere na vědomí

K bodu 2) zprávu o činnosti rady města za uplynulé období.

K bodu 3) hospodaření města k 31.10.2021.

K bodu 4)

4.1 rozpočtové opatření č. 6/2021:

zvýšení příjmů ze 147 846 tis. Kč na 147 911 tis. Kč

zvýšení výdajů ze 158 735 tis. Kč na 158 970 tis. Kč

změnu financování z 10 889 tis. Kč na 11 059 tis. Kč

rozpočtové opatření č. 7/2021:

zvýšení příjmů ze 147 911 tis. Kč na 148 052 tis. Kč

snížení výdajů ze 158 970 tis. Kč na 158 905 tis. Kč
změnu financování z 11 059 tis. Kč na 10 853 tis. Kč

K bodu 13)

13.1 termíny zasedání zastupitelstva města a schůzí rady města v roce 2022.

ZASTUPITELSTVO	RADA
21.02.2022	10.01.2022
28.03.2022	31.01.2022
27.06.2022	21.02.2022
26.09.2022	14.03.2022
	04.04.2022
	25.04.2022
	16.05.2022
	13.06.2022
	11.07.2022
	15.08.2022
	12.09.2022

II. schvaluje

K bodu 1) program 19. zasedání zastupitelstva města.

[Výsledek hlasování: pro 16 proti 0 zdržel se 0]

K bodu 1) návrhovou komisi ve složení:

předseda: Ing. Vojtěch Foltýnek

členové: Bc. Robert Januška

Martina Všetulová

Ing. Robert Staufčík

[Výsledek hlasování: pro 16 proti 0 zdržel se 0]

K bodu 1) ověřovatele zápisu: Ing. Pavel Bartošik

Ing. Marek Pochylý

[Výsledek hlasování: pro 16 proti 0 zdržel se 0]

K bodu 4)

4.2 změnu rozpočtového opatření č. 8/2021:

zvýšení příjmů ze 148 052 tis. Kč na 165 055 tis. Kč

snížení výdajů ze 158 905 tis. Kč na 144 928 tis. Kč
změnu financování z 10 853 tis. Kč na -20 127 tis. Kč

[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

K bodu 5) poskytnutí zápůjčky společnosti Školní hospodářství, s.r.o., Velehradská 1469, 686 03 Staré Město, IČ: 2693824, ve výši 1.000.000 Kč na zajištění provozních výdajů společnosti v roce 2021 se splatností dlužné částky ke dni 30.11.2022 a smluvních úroků nejpozději k datu 31.12.2022.

[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

K bodu 6) rozpočet města na rok 2022:

- příjmy ve výši 164 222 tis. Kč

- výdaje ve výši 194 157 tis. Kč

- financování ve výši 29 935 tis. Kč

- závazné ukazatele plnění rozpočtu dle navrhované struktury rozpočtu

- zplnomocnění rady města k provádění rozpočtových opatření

[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

K bodu 7) střednědobý výhled města Staré Město na období 2023–2026.

[Výsledek hlasování: pro 16 proti 0 zdržel se 1]

K bodu 8) založení termínovaného vkladu u Raiffeisenbank ve výši 5 mil. Kč na dobu 9 měsíců.

[Výsledek hlasování: pro 15 proti 0 zdržel se 2]

K bodu 9)

9.1 převod majetku a následně uzavření kupní smlouvy na prodej části pozemku p. č. 233/104 ostat. plocha o výměře cca 114 m² v lokalitě Trávník ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, panu *, za cenu 1.000 Kč + příslušná sazba DPH, za účelem narovnání vlastnických vztahů k užívanému pozemku.**

[Výsledek hlasování: pro 16 proti 0 zdržel se 1]

9.2 Tento bod byl stažen z programu.

9.3 záměr na bezúplatný převod majetku – výkup části pozemku p. č. 2566/1 ostatní plocha o výměře 1.662 m² v lokalitě ul. Velehradská ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, od vlastníka pozemku Česká republika, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad, Praha 3, Žižkov, Husinecká 1024/11a, IČO 01312774, za účelem realizace veřejné zeleně a majetkoprávního vypořádání pozemku pod místní komunikací.

[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

9.4 záměr na úplatný převod majetku – výkup části pozemku p. č. 2566/1 ostat. plocha o výměře 292 m² v lokalitě ul. Velehradská ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, od vlastníka pozemku Česká republika, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad, Praha

3, Žižkov, Husinecká 1024/11a, IČO 01312774, za účelem realizace zeleně.

[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

9.5 uzavření smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci mezi Českou republikou – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, Nové Město, 128 00 Praha 2, IČO 69797111 (převodce) a městem Staré Město, náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré Město, IČO 00567884 (nabyvatel), na převod pozemku p. č. 7391 ostat. ploch/ jiná plocha o výměře 4 m², v lokalitě ulice Brněnská ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, za účelem narovnání vlastnických vztahů pod chodníkem, dle přílohy.

[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

9.6 záměr na převod majetku – výkup pozemku p. č. st. 255 zast. plocha a nádvoří, zbořeniště výměře 189 m² v lokalitě ulice Brněnská ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, od vlastníka pozemku Česká republika, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, Nové Město, 12800 Praha 2, za účelem zcelení pozemků v dané lokalitě.

[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

9.8 zřízení úplatného věcného břemene včetně udělení souhlasu s navrhovaným stavebním záměrem a následně uzavření smlouvy na zřízení věcného břemene ve prospěch města Staré Město, Staré Město, náměstí Hrdinů 100, IČO00567884, na právo umístění stavby „Zlepšení dopravní obslužnosti Moravní nábřeží - Rybárny“ na části pozemku p. č. 233/107 ostat. plocha o výměře 39 m² v lokalitě ul. Moravní nábřeží ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Povodí Moravy, s. p., se sídlem v Brně, Dřevořádká 932/11, dle přílohy.

[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

K bodu 10) dotační programy pro 1. kolo na podporu činnosti v roce 2022 a podmínky pro individuální dotace v roce 2022 dle předložených návrhů:

Dotační program „Podpora sportu, tělovýchovy a pohybových aktivit v roce 2022“

Dotační program „Podpora rozvoje kultury a cestovního ruchu v roce 2022“

Dotační program „Podpora aktivit v oblasti životního prostředí v roce 2022“

Dotační program „Podpora sociálních a navazujících služeb v roce 2022“

Individuální dotace v roce 2022

[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

K bodu 11) Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelových dotací z rozpočtu města Staré Město v individuálních dotacích v roce 2021:

Josef Valuch, IČ:11522348 20.000 Kč
se sídlem Ostrožská Nová Ves, Chaloupky 267
(účel: náklady spojené s realizací akce Česko-slovenské bonsajové dny)
Charita Uherské Hradiště, IČ:44018886 30.000 Kč
zastoupena Ing. Jiřím Jakešem, ředitelem
(účel: provozní náklady služby Domáci hospic Antoníněk)
[Výsledek hlasování: pro 16 proti 0 zdržel se 1]

K bodu 12) Obecně závaznou vyhlášku města Staré Město č. 03/2021 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství, dle přílohy.
[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

K bodu 13)

13.2 darovací smlouvu uzavřenou mezi městem Staré Město, náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré Město, IČ: 00567884, a organizací MAS Staroměstsko, z.s., náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré Město, IČ: 22707441. Předmětem této smlouvy je poskytnutí finančního daru ve výši 138.230 Kč pro naplnění společného účelu v rámci dotačního projektu „Předcházení vzniku odpadů na území MAS Staroměstsko“ z OP 11531 Operační pro-

gram Životní prostředí 2014–2020.
[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

13.3 odměnu předsedovi dozorčí rady na základě předložené Smlouvy o výkonu funkce předsedy dozorčí rady uzavřenou mezi společností Školní hospodářství, Velehradská 1469, 686 03 Staré Město, IČ: 26938243, a Mgr. Martinem Zábranským, dle zápisu.
[Výsledek hlasování: pro 16 proti 0 zdržel se 1]

III. pověřuje

9.6 paní Ing. Markétu Hruškovou, vedoucí odboru správy majetku, investic a ŽP zastupovat město Staré Město v elektronické aukci při licitaci aukce - výkup pozemku p. č. st. 255 zast. plocha a nádvoří, zbořeníště o výměře 189 m2 v lokalitě ulice Brněnská ve Starém Městě.
[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

IV. ruší

9.7 převod – prodej části pozemku p. č. 6190/1 ostat. plocha o výměře 36 m2 v lokalitě ul. Velehradská ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, Pavlu Geitlerovi, Sušice 185, IČO 64516784, za cenu 1.100 Kč/m2 + příslušná sazba

DPH, za účelem narovnání vlastnických vztahů pod stavbou, který byl schválen na 18. zasedání zastupitelstva města dne 27.09.2021, pod bodem II/10.3.
[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

V. vyhlašuje

K bodu 10) 1. kolo dotačních programů v roce 2022 na podporu činnosti a individuální dotace v roce 2022 dle předložených návrhů:

Dotační program „Podpora sportu, tělovýchovy a pohybových aktivit v roce 2022“

Dotační program „Podpora rozvoje kultury a cestovního ruchu v roce 2022“

Dotační program „Podpora aktivit v oblasti životního prostředí v roce 2022“

Dotační program „Podpora sociálních a navazujících služeb v roce 2022“

Individuální dotace v roce 2022

[Výsledek hlasování: pro 17 proti 0 zdržel se 0]

Ing. Kamil Psoška, v. r. Mgr. Martin Zábranský, v. r.
starosta místostarosta

Ing. Vojtěch Foltýnek, v. r.
předseda návrhové komise

USNESENÍ

z 67. schůze Rady města Staré Město, konané dne 08.12.2021 v kanceláři starosty

Rada města po projednání bodů programu:

I. schválila

program 67. schůze rady města.

II. doporučila zastupitelstvu města

5.1 schválit darovací smlouvu mezi městem Staré Město, náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré Město, IČ: 00567884, a organizací MAS Staroměstsko, z.s., náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré Město, IČ: 22707441. Předmětem této smlouvy je poskytnutí finančního daru ve výši 138.230 Kč pro naplnění společného účelu v rámci dotačního

projektu „Předcházení vzniku odpadů na území MAS Staroměstsko“ z OP 11531 Operační program Životní prostředí 2014–2020.

5.2 schválit rozpočtové opatření č. 8/2021 včetně zpracovaných změn:

- zvýšení příjmů ze 148.052 tis. Kč na 165.055 tis. Kč

- snížení výdajů ze 158.905 tis. Kč na 144.928 tis. Kč

- změnu financování z 10.853 tis. Kč na -20.127 tis. Kč

6.1 schválit odměnu předsedovi dozorčí rady na základě předložené Smlouvy o výkonu funkce

předsedy dozorčí rady uzavřenou mezi společností Školní hospodářství, Velehradská 1469, 686 03 Staré Město, IČ: 26938243, a Mgr. Martinem Zábranským, dle zápisu.

III. vzala na vědomí

4.1 návrh Veřejnoprávní smlouvy o změně stavby FVE před dokončením mezi Městským úřadem Staré Město, odbor stavebního úřadu a územního plánu a Třineckými železárnami, a.s. Průmyslová 1000, 739 61 Třinec.

Ing. Kamil Psoška, v. r. Mgr. Martin Zábranský, v. r.
starosta místostarosta

USNESENÍ

z 68. schůze Rady města Staré Město, konané dne 14.12.2021 v kanceláři starosty

Rada města po projednání bodů programu:

I. schválila

zápis z 66. a 67. schůze rady města.
program 68. schůze rady města.

1.1 záměr na pronájem části pozemku p. č. 3693/1 ostatní plocha o výměře 25 m2 v lokalitě ulice Za Kostelíkem ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště.

1.2 projektovou dokumentaci „Revitalizace ulice

Slavomírovy, Staré Město“.

1.3 dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na vypracování projektové dokumentace „Vzdělávací a volnočasové centrum, Staré Město“ z důvodu změny termínu provádění a dokončení díla, a změny v realizačním týmu projektanta dle přílohy č. 1.

2.1 zadávací podmínky k veřejné zakázce malého rozsahu na služby na akci Výstavba infrastruktury pro RD Velehradská – projektová dokumentace - 2. etapa.

2.2 uzavření smlouvy o dílo na služby s názvem Staroměstské noviny – redakční činnost s dodavatelem Aleš Korvas, se sídlem Sportovní 1513, 686 03 Staré Město, IČ: 88551628 v souladu s návrhem smlouvy o dílo ze zadávací dokumentace.

6.1 v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb. zákonem práce, v platném znění a vnitřní směrnici č. S 06/2020, mimořádné odměny ředitelům školských příspěvkových organizací města dle zápisu.

II. rozhodla

2.2 o výběru nejvhodnější nabídky veřejné za-

kázky malého rozsahu na služby s názvem Staroměstské noviny – redakční činnost. Vybraný dodavatel Aleš Korvas, se sídlem Sportovní 1513, 686 03 Staré Město, IČ: 88551628, s nabídkovou cenou 38 720 Kč vč. DPH za 1 vydání periodika.

III. určila

2.1 vyzvat k veřejné zakázce malého rozsahu na služby na akci Výstavba infrastruktury pro RD Velehradská – projektová dokumentace – 2. etapa tyto dodavatele: G G ARCHICO a.s., Zelené nám. 1291, 686 01 Uherské Hradiště, IČ: 46974432, CENTROPROJEKT GROUP a.s., Štefaníkova 167, 760 01 Zlín, IČ: 01643541, S-projekt plus,

a.s., třída Tomáše Bati 5267, 760 01 Zlín, IČ: 60734485, MSS -projekt s.r.o., Michelská 580/63, Michle, 141 00 Praha 4, projekce Vsetín: Žerotínova 992, 755 01 Vsetín, IČ: 26849836, via-pds s.r.o., Záměstní 1155/27, Slezská Ostrava, 710 00 Ostrava, IČ: 05762669.

IV. projednala

3.1 Spisový řád Městského úřadu Staré Město platný od 01.01.2022.

V. souhlasí

3.1 s vydáním Spisového řádu Městského úřadu

Staré Město platným od 01.01.2022.

VI. uložila

1. Odboru správy majetku, investic a ŽP

1.1 zveřejnit záměr na pronájem části pozemku p. č. 3693/1 ostatní plocha o výměře 25 m² v lokalitě ulice Za Kostelíkem ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, na úředních deskách. T: ihned

Ing. Kamil Psotka, v. r. Mgr. Martin Zábranský, v. r.
starosta místostarosta

USNESENÍ

z 69. schůze Rady města Staré Město, konané dne 23.12.2021 v kanceláři starosty

Rada města po projednání bodů programu:

I. schválila

program 69. schůze rady města.

1. poskytnutí věcného daru z důvodu mimořádné živelné události – požáru rodinného domu v ul. Michalská č. p. 1248 ve Starém Městě, a to

nákup potřebného materiálu k provedení nejnutnějších oprav poškozené střechy domu tak, aby se eliminovaly další škody na majetku vlivem nepříznivého zimního počasí. Věcný dar bude poskytnut do maximální výše 10 tis. Kč.

2. v souladu s usnesením 13. Zastupitelstva města Staré Město, bodem 9), ze dne 14.12.2020, rozpočtové opatření č. 9/2021:

- zvýšení příjmů z 165.055 tis. Kč na 165.121 tis. Kč
- zvýšení výdajů z 144.928 tis. Kč na 144.944 tis. Kč
- změnu financování z – 20.127 tis. Kč na – 20.177 tis. Kč

Ing. Kamil Psotka, v. r. Mgr. Martin Zábranský, v. r.
starosta místostarosta

USNESENÍ

z 70. schůze Rady města Staré Město, konané dne 10.01.2022 v kanceláři starosty

Rada města po projednání bodů programu:

I. schválila

zápis z 68. a 69. schůze rady města.
program 70. schůze rady města.

1.1 výpůjčku a následné uzavření smlouvy o výpůjčce na pozemek p. č. 720/2 orná půda o výměře 14.295 m² v lokalitě Malá Morávka ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, Základní organizaci Českého zahrádkářského svazu Staré Město, Hradištská 89, Staré Město, IČO 67026575, od 01.02.2022 na dobu určitou – do 31.01.2042 s roční výpovědní lhůtou, za účelem užívání zahrádkářské kolonie.

Ve smlouvě bude ujednáno:

Při ukončení užívání vrátí Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Staré Město přenechané pozemky prosté všech staveb, zařízení a porostů, které zřídila či vysadila nebo zřídili či vysadili její členové, přiměřeně ve stavu, v jakém byly do dočasného užívání přenechány, pokud se smluvní strany nedohodnou předem jinak.

Při ukončení užívání nepřísluší zahrádkářské organizaci náhrada nákladů, které vynaložila na zřízení dočasných zahrádkářských chatek do 16 m² zastavěné plochy, jejichž postavení bylo povoleno smlouvou o přenechání pozemků do dočasného užívání ke zřízení zahrádkové osady ze dne

16.02.1987 uzavřenou mezi JZD Dolina Staré Město a Českým zahrádkářským svazem, ZO St. Město a ani postavených později.

1.2 změnu nájemce formou dodatku ke smlouvě o nájmu nebytových prostor – smuteční obřadní síně ze dne 03.12.2002, z původního nájemce Horká, Kilhof, Pavlíček, Pohřební služba Staré Město, náměstí Hrdinů 264, IČO 47347244 na nového nájemce Jana Horká, náměstí Hrdinů 264, Staré Město, IČO 47347244, a to z důvodu zániku společnosti (sdružení).

1.3 záměr na převod majetku – prodej pozemku p. č. 6066/1 vodní plocha o výměře 348 m² a p. č. 6066/7 vodní plocha o výměře 167 m², vše v lokalitě ul. Východní ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště.

1.4 záměr na převod majetku – prodej pozemku p. č. 6044/18 orná půda o výměře 4.958 m² a p. č. 6044/463 orná půda o výměře 95 m², vše v lokalitě Špilov ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště.

1.8 záměr na zřízení věcného břemene ve prospěch města Uherské Hradiště, Masarykovo náměstí 19, Uherské Hradiště, IČO 00291471, na právo umístění metropolitní sítě a světelného signalizačního zařízení na pozemcích p. č. 4502/2, p. č. 4502/51 a p. č. 4502/56, v lokalitě ulice Moravní nábřeží ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, ve vlastnictví města Staré Město, náměstí Hrdinů 100,

Staré Město, IČO 00567884, v rámci investiční akce „Zlepšení dopravní obslužnosti Moravní nábr. – Rybárny“.

1.9 záměr na zřízení věcného břemene pro oprávněného společnost EG.D, a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Černé Pole, Brno, IČO 28085400, spočívající v povinnosti povinného město Staré Město, náměstí Hrdinů 100, IČO 00567884, v rámci stavby „St. Město, Tovární, UNIPETROL“ strpět umístění a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN, (délka 38 m), na pozemku p. č. 4516/8, 4516/15, 4516/17, 4516/18 a 4516/72 v lokalitě ulice Tovární ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště.

1.10 zřízení úplatného věcného břemene včetně udělení souhlasu s navrhovaným stavebním záměrem a následně uzavření smlouvy na zřízení věcného břemene pro oprávněného společnost EG.D, a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Černé Pole, Brno, IČO 28085400, spočívající v povinnosti povinného město Staré Město, náměstí Hrdinů 100, IČO 00567884, v rámci stavby „St. Město, A. Škráškové, Střelcová, úpr. DS“ strpět umístění a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN, (délka 7 m), sloup, na pozemku p. č. 240/359 v lokalitě ulice Amálie Škráškové ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, dle přílohy.

1.11 uzavření smlouvy o dílo mezi městem Staré Město, náměstí Hrdinů 100, Staré Město, IČO 00567884, (objednatel) a Bronislavem Borským,

Buchlovice, Za Školou 884, IČO 13405322, (zhotovitel), jejímž předmětem je provádění monitoringu výskytu hlodavců v aglomeraci města Staré Město a následně deratizační práce.

1.12 projektovou dokumentaci „Výměna umělého trávníku tréninkového fotbalového hřiště ve Starém Městě.“

1.14 uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o právu provést stavbu č. 2018/0021/SMM ze dne 26.01.2018, týkající se práva provést stavbu „Bezbariérový chodník a parkoviště Zerzavice ve Starém Městě“ na části pozemku p. č. 651/1 ostat. plocha o výměře cca 19 m², části pozemku p. č. 651/9 ostat. plocha o výměře cca 12 m² a části pozemku p. č. 651/11 ostat. plocha o výměře cca 4 m², vše v lokalitě ul. Zerzavice ve Starém Městě, k. ú. Uh. Hradiště, uzavřené mezi městem Uherské Hradiště, Uh. Hradiště, Masarykovo náměstí 19, IČ 00291471, a městem Staré Město, Staré Město, náměstí Hrdinů 100, IČ 00567884, spočívající v prodloužení termínu práva provést stavbu na dobu určitou do 31.01.2025.

1.15 uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věčnému břemenu č. 2018/0014/SMM ze dne 26.01.2018, týkající se práva umístění, údržby a oprav stavby „Bezbariérový chodník a parkoviště Zerzavice ve Starém Městě“ na části pozemku p. č. 651/1 ostat. plocha o výměře cca 19 m², části pozemku p. č. 651/9 ostat. plocha o výměře cca 12 m² a části pozemku p. č. 651/11 ostat. plocha o výměře cca 4 m², vše v lokalitě ul. Zerzavice ve Starém Městě, k. ú. Uh. Hradiště, uzavřené mezi městem Uherské Hradiště, Uh. Hradiště, Masarykovo náměstí 19, IČ 00291471, a městem Staré Město, Staré Město, náměstí Hrdinů 100, IČ 00567884, spočívající v prodloužení termínu práva odpovídajícího věčnému břemenu do 31.01.2025, včetně udělení souhlasu s navrhovaným stavebním záměrem.

2.1 uzavření smlouvy o dílo akce Město Staré Město – mapový portál se zhotovitelem T-MAPY spol. s r.o., Špitálská 150,500 03 Hradec Králové, IČ 47451084 v souladu s návrhem smlouvy o dílo ze zadávací dokumentace.

2.2 uzavření smlouvy o dílo na projekční práce Výstavba infrastruktury pro RD Velehradská – projektová dokumentace – 2. etapa s dodavatelem MSS – projekt s.r.o., se sídlem Michelská 580/63, Michle, 141 00 Praha 4, projekce Vsetín: Žerotínova 992, 755 01 Vsetín, IČ: 26849836 v souladu s návrhem smlouvy o dílo ze zadávací dokumentace.

3.1 rozpočet sociálního fondu na rok 2022 dle zápisu.

5.1 Vnitřní směrnici S 01/2022 o stravování za městnanců dle přílohy.

II. doporučila zastupitelstvu města

1.5 schválit převod majetku – prodej části pozemku p. č. 6190/1 ostat. plocha o výměře 36 m² v lokalitě ul. Velehradská ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, paní Ivoně Bachánkové, Cihelny 291, Koryčany, IČO 02131536, za cenu 1.100 Kč/m² + příslušná sazba DPH, za účelem narovnaná vlastnických vztahů pod stavbou.

1.6 schválit převod majetku – prodej části pozemku p. č. 4525/1 ostat. plocha o výměře cca 130 m²

v lokalitě ulice Tovární ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, společnosti LAMBERT ELECTRONIC s.r.o., Sokolovská 573, Uherské Hradiště, IČO 28344235, za cenu 1.200 Kč/m² + příslušná sazba DPH, za účelem vybudování parkovacích míst a jejich následného užívání.

1.7 schválit převod majetku – prodej části pozemku p. č. 4525/1 ostat. plocha o výměře cca 250 m² v lokalitě ulice Tovární ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, společnosti AI - odlitky, s.r.o., Tovární 2157, Staré Město, IČO 28262832, za cenu 1.200 Kč/m² + příslušná sazba DPH, za účelem vybudování parkovacích míst a jejich následného užívání.

5.3 schválit „Smlouvu č. O/...../2021/DOP o poskytnutí dalšího finančního příspěvku za účelem zajištění dopravní obslužnosti dle zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, veřejnou autobusovou linkovou dopravou na vybraných linkách“ v rozsahu dle platných jízdních řádů, která bude uzavřena mezi Zlínským krajem, tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín, IČ: 70891320 a městem Uherské Hradiště, městem Staré Město a městem Kunovice. Finanční příspěvek města Staré Město pro rok 2022 je stanoven ve výši 15,7 % z celkové částky, tj. 46.881 Kč. Výdaje na dopravní obslužnost jsou zahrnuty v rozpočtu města Staré Město na § 2292 Dopravní obslužnost.

III. rozhodla

2.1 o výběru nejvhodnější nabídky veřejné zakázky Město Staré Město – mapový portál – veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky. Vybraný dodavatel T-MAPY spol. s r.o., Špitálská 150, 500 03 Hradec Králové, IČ 47451084 s nabídkovou cenou 148.875 Kč bez DPH, tj. 180.138,75 Kč včetně DPH.

2.2 o výběru nejvhodnější nabídky veřejné zakázky malého rozsahu na služby Výstavba infrastruktury pro RD Velehradská – projektová dokumentace – 2. etapa. Vybraný dodavatel MSS – projekt s.r.o., se sídlem Michelská 580/63, Michle, 141 00 Praha 4, projekce Vsetín: Žerotínova 992, 755 01 Vsetín, IČ: 26849836, s nabídkovou cenou 1.768.000 Kč bez DPH, 2.139.280 Kč vč. DPH.

IV. ustanovila

5.2 poradní skupinu pro schvalování účetních závěrek příspěvkových organizací za rok 2021 a zároveň vyhodnocení podkladů k účetní závěrce a sdělení svého stanoviska zastupitelstvu města ve vztahu ke schvalované účetní závěrce města Staré Město za rok 2021.

Poradní skupina je ustanovena v tomto složení:
Mgr. Martin Záborský
Ing. Lenka Pleváková
Ing. Zdislava Zvaradoňová

V. vzala na vědomí

1.13 činnost Městské knihovny Staré Město za rok 2021 dle zápisu.

3.2 zprávu o podaných stížnostech a peticích v roce 2021 dle zápisu.

3.3 výroční zprávu o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím evidovaných městským úřadem v roce 2021 dle zápisu.

4.1 žádost žadatelů pana * a paní *** o společné územní a stavební řízení dle § 94j stavebního zákona na novostavbu rodinného domu včetně napojení na místní komunikaci a připojení na inženýrské sítě na parc. č. 4729/31, ul. Na Vyhliďce, Staré Město.**

4.2 žádost žadatelů pana * a paní *** o společné územní a stavební řízení dle § 94j stavebního zákona na novostavbu rodinného domu včetně napojení na místní komunikaci a připojení na inženýrské sítě na parc. č. 4729/32, ul. Na Vyhliďce, Staré Město.**

4.3 žádost žadatelů pana * a paní *** o společné územní a stavební řízení dle § 94j stavebního zákona na novostavbu rodinného domu včetně napojení na místní komunikaci a připojení na inženýrské sítě na parc. č. 1160, 259/62 a 340/127, ul. Nová čtvrť, Staré Město.**

VI. uložila

1. Odboru správy majetku, investic a ŽP

1.3 zveřejnit záměr na převod majetku – prodej části pozemku p. č. 6066/1 vodní plocha o výměře 348 m² a p. č. 6066/7 vodní plocha o výměře 167 m², vše v lokalitě ul. Východní ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, na úředních deskách. T: ihned

1.4 zveřejnit záměr na převod majetku – prodej pozemku p. č. 6044/18 orná půda o výměře 4.958 m² a p. č. 6044/463 orná půda o výměře 95 m², vše v lokalitě Špilov ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, na úředních deskách. T: ihned

1.8 zveřejnit záměr na zřízení věcného břemene ve prospěch města Uherské Hradiště, Masarykovo náměstí 19, Uherské Hradiště, IČO 00291471, na právo umístění metropolitní sítě a světelného signalizačního zařízení na pozemcích p. č. 4502/2, p. č. 4502/51 a p. č. 4502/56, v lokalitě ulice Moravní nábreží ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, ve vlastnictví města Staré Město, náměstí Hrdinů 100, Staré Město, IČO 00567884, v rámci investiční akce „Zlepšení dopravní obslužnosti Moravní nábr. – Rybárny“, na úředních deskách. T: ihned

1.9 zveřejnit záměr na zřízení věcného břemene pro oprávněného společnost EG.D, a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Černé Pole, Brno, IČO 28085400, spočívající v povinnosti povinného město Staré Město, náměstí Hrdinů 100, IČO 00567884, v rámci stavby „St. Město, Tovární, UNIPETROL“ strpět umístění a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN, (délka 38 m), na pozemku p. č. 4516/8, 4516/15, 4516/17, 4516/18 a 4516/72 v lokalitě ulice Tovární ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, na úředních deskách. T: ihned

Ing. Kamil Psoška, v. r. Mgr. Martin Záborský, v. r.
starosta místostarosta

DOLINEČKA PROŽILA KRÁSNÝ ADVENTNÍ ČAS

Předvánoční doba byla i v letošním roce v dětském folklorním souboru DOLINEČKA naplněna radostí ze společné činnosti. I navzdory zrušenému vystoupení na plánovaném Vánočním jarmarku se malí i velcí tanečníci a muzikanti věnovali na svých zkouškách tradičním vánočním zvykům a obyčejům a zpěvu koled. Jednotlivé skupiny se pak v průběhu prosince představily při nejrůznějších příležitostech zejména svým rodičům, kteří si tak mohli společně s dětmi užít krásnou předvánoční atmosféru.

Dolinečka I, v níž se schází děti pod vedením Kateřiny Vránové a Jarmily Tomeškové, se představila se svým vánočním programem ve čtvrtek 9. prosince 2021. Krásní andílci a veselí čertíci potěšili rodiče při vystoupení, které se uskutečnilo na školním dvoře ZŠ. Podvečerní zpívání koled proběhlo za vydatného sněžení a větru, což dětem ale vůbec neubralo nadšení a své společné radovánky zakončily postavením velkého sněhuláka.

Dolinečka II, nově vzniklá skupinka, kterou navštěvují děti ve věku od 3 let, si také připravila vánoční pásmo. Toto vystoupení bylo prvním představením našich nejmenších, není proto divu, že se setkala s velkým zájmem obecnosti. Byť se i tato akce konala v improvizovaných podmínkách rovněž na školním dvoře, sešlo se na ní velké množství rodičů, kterým děti zazpívaly 10. prosince 2021. Program s dětmi připravily jejich vedoucí Jitka a Julie Luběnovy, kterým s vedením vypomáhají Marcela Pelková a Dominik Stašek.

Dolinečka III se svými vedoucími Renátou Friedlovou a Lucií Sojákovou, vystoupila 18. prosince 2021 v adventním pořadu na Rochuzu, kde celé dopoledne svým zpěvem a koledováním navozovala vánoční atmosféru pro návštěvníky skanzenu. Skupinka se sešla také ke společnému zpívání u vánočního stromu na náměstí Velké Moravy. Poslední zkouška před odchodem na prázdniny se nesla v duchu vánoční besídky.

Dolinečka IV, s vedoucí Veronikou Friedlovou a Helenou Hlavačkovou, a cimbálová muzika Dolinečka s primáškou Veronikou Ilíkovou a vedoucím Tomášem Vavříkem, měla v průběhu prosince akcí hned několik. 13. prosince se vydala děvčata na tra-



diční obchůzku, při níž v rodinách svých členů zazpívala legendu o svaté Lucii. Následně, v sobotu 18. prosince, vystoupila celá skupina v předvánočním pořadu na Rochuzu. V krátkých vstupech si mohli diváci vyposlechnout pastýřskou hru, zhlédnout taneční vystoupení a zazpívat si společně s námi známé koledy. Tanečníci a muzikanti ale nezháleli ani v průběhu prázdnin. 28. prosince jsme se vypravili na společný výšlap údolím Dlouhé řeky. Krásnou, cca 20km procházku, jsme završili nečekaným tanečním představením a zpěvem koled, které proběhlo zcela spontánně v Buchlovicích na autobusové zastávce a kterému přihlíželi nejen další společníci, ale i početná skupina náhodných kolemjdoucích. Vánoční období jsme završili Tříkrálovou obchůzkou, které se ujali naši hoši, aby zazpívali rodinám našich členů.

S příchodem nového roku se všechny skupinky už opět s chutí pustily do své taneční a hudební činnosti a těší se na další společné aktivity. Všichni doufáme, že situace bude příznivá a my se o svou radost z tance, hudby a zpěvu budeme moct podělit se svým publikem při kulturních akcích v průběhu roku 2022.

Za tanečníky, muzikanty, zpěvačky a vedoucí souboru Dolinečka

Text a foto: Helena Hlavačková

SENIORKY A SENIOŘI, POZOR!

Váš dodavatel elektřiny nebo plynu možná skončil, pokud si nejste jistí, situaci je potřeba okamžitě řešit.

Zkontrolujte si, kdo byl Vaším dodavatelem elektřiny nebo plynu, nebo zkontrolujte platby za elektřinu nebo plyn.

Dodavatel elektřiny nebo plynu

Pokud byla Vaším dodavatelem společnost **A-PLUS Energie obchodní, BOHEMIA ENERGY entity, COMFORT ENERGY, EAGLE ENERGY, Energie České spořitelny, Europe Easy Energy, Kolibřík energie, Ray Energy, nebo X Energie** a neřešili jste změnu plateb, ověřte si, zda nedlužíte za energie dodavateli poslední instance.

N
E
B
O

Platby za elektřinu nebo plyn

Na platebním dokladu SIPO nebo ve Vaší bance (trvalý příkaz) si ověřte, zda máte nastaveny platby za elektřinu nebo plyn.

Pokud ne a zálohy na energie žádným jiným způsobem nehradíte, dlužíte za energie dodavateli poslední instance. **Pokud ano**, peníze se strhávají, je vše v pořádku. Nemusíte nic řešit.

DOMÁCÍ HOSPIC ANTONÍNEK POMÁHÁ I DĚTEM

Za dobu své existence pomohl Domácí hospic Antonínek, jehož provoz zajišťují Charita Uherské Hradiště a Charita Uherský Brod, 250 rodinám. Ne každý ví, jaké služby může využít, proto jsme se s několika dotazy obrátili na vedoucího hospice Radka Nohála.

Možná ještě stále ne všichni vědí, kdo vás může požádat o pomoc. Musí to být nemocný nebo vás může kontaktovat někdo z jeho rodiny?

O pomoc se na nás mohou obrátit, jak sami nemocní, tak i členové jejich rodin. Kontaktovat nás ale mohou třeba také praktičtí (obvodní) lékaři nebo zdravotníci pracující v dalších zdravotnických zařízeních.

A co následuje poté?

Následuje osobní setkání či telefonická konzultace. Navrhne, že za nemocným a jeho rodinou přijedou pracovníci našeho hospice domů a vše probereme osobně. Je samozřejmě možné setkat se i v našem sídle Charity v Uherském Hradišti nebo Uherském Brodě. Probereme situaci, ve které se nemocný a jeho rodina nachází a nabídneme konkrétní možnost pomoci.

Co jste schopni vašim klientům nabídnout?

Nabízíme mobilní specializovanou paliativní péči pro nemocné v závěru života, kteří se potýkají s nepříjemnými příznaky, např. bolestí, dušností a dalšími těžkými stavy. Díky naší odborné podpoře a péči může nemocný zůstat doma i v případě, že jeho stav je z ošetrovatelského a medicínského hlediska nestabilní. Naši lékaři i zdravotní sestry jsou nemocným a jejich rodinám k dispozici čtyřadvacet hodin denně 365 dnů v roce. Zajistíme i potřebné pomůcky v podobě speciálních lůžek, přenosných toalet, antidekubitních pomůcek, v případě potřeby například i domácí kyslíkovou terapii nebo lineární dávkovač léčiv. Vše se odvíjí dle aktuálních potřeb nemocného. Snažíme se nemocným v závěru života a jejich blízkým také velmi dobře naslouchat a pomoci s tím, co považují za palčivý problém. Ne vždy jde jen o bolesti a komplikace týkající se jen samotného těla.

Vím, že některé mobilní hospice mají problém se zajištěním lékařského týmu. Jak je to u vás?

V současné době máme špičkový tým, který se skládá z lékařů s různými specializacemi. Vážíme si toho, že někteří z nich mají atestaci v paliativní medicíně. Jsou mezi nimi ale i odborníci z ARO, interny či chirurga. Je výborné, že mohou navzájem konzultovat komplikovanější stavy.

Je podmínkou, aby měl nemocný u sebe celodenně i osobního pečovatele?

V případě naší péče ano. U nemocného musí být totiž někdo, kdo nám zatelefonuje při jakékoliv změně bolesti, dušnosti a dalších akutních stavech, s jejichž zvládnutím přijedeme do domácnosti nemocného pomoci. Nemocný sám totiž již často samostatného přivolání pomoci schopen není.

Mohou se na vás s prosbou o pomoc obrátit i rodiče dětí?

Určitě ano. V posledních dnech života doprovázíme také děti a jejich rodiny.

Pořádáte nějaké aktivity pro širší veřejnost, kde by se s vámi lidé mohli osobně setkat a nezávazně si o vaši činnosti povykládat?

Ano a rádi. Pořádáme besedy, charitativní běhy, ale také napří-

klad tradiční drakiádu, mše svaté s malým agapé na poutním místě na Svatém Antonínku, koncerty a můžete se s námi setkat i na různých trzích. Vždy je na těchto akcích i prostor pro povídání, sdílení s těmi, kdo se chtějí dozvědět více. Bohužel ani v roce 2022 nikdy nevíme, jak s našimi plány „zatočí“ pandemie COVIDu-19 a s ní spjatá epidemiologická opatření.

Kontakty:

Radek Nohál

Domácí hospic Antonínek

Vedoucí

Charita Uherské Hradiště

Velehradská třída 247, 686 01 Uherské Hradiště

tel: 731 680 347

e-mail: radek.nohal@uhradiste.charita.cz

www.uhradiste.charita.cz

www.hospicantoninek.cz





**STAROMĚSTKÁ
KARNEVALOVÁ
STEZKA**

20. 2. 2022

začátek od 14 do 16 h
na SVČ KLUBKO (ulice U Školky)

*Oblékni se do kostýmu nebo nasad' škrabošku
a splň úkoly na přichystaných stanovištích.*

Pro všechny děti drobná odměna!
Vstupné za dítě: s maskou 20 Kč, bez masky 40 Kč

Akce proběhne dle platných protiepidemiologických opatření.

Středisko volného času
KLUBKO
Staré Město



www.klubkosm.cz
www.facebook.com/svclubko
www.instagram.com/klubko_sm

KNIHOVNA VE STARÉM MĚSTĚ JE PŘIPRAVENA NA DALŠÍ ROK

Na další rok provozu je připravena staroměstská knihovna a její pracovnice. Uplynulý rok pro ně představoval rekordní množství vypůjčených knih. Z více než 24 000 titulů, které v knihovně mají, registrovaly vloni více než 19 000 výpůjček. Uplynulý rok přitom vedoucí knihovny Iva Bříšťelová hodnotí jako ne úplně ideální. „Minulý rok byl relativně špatný v tom, že knihovna byla z důvodů opatření proti koronaviru otevřena pouze 177 dní. To je ještě méně než o rok dřív, a to jsem si myslela, že už horší nebude. Během zavřených dní jsme provozovali výpůjčku jen přes okýnko,“ uvedla Iva Bříšťelová.

I přes to, že loňský rok byl složitý, podařilo se knihovnicím nejen udržet počet čtenářů, ale v některých věkových kategoriích i navýšit. Jedná se zejména o dětské čtenáře.

Knihovna ve Starém Městě ale nenabízí pouze možnost vypůjčení knih nebo časopisů, ve svém repertoáru má také další služby jako kopírování materiálů, kroužkování vazeb, laminování nebo

scanování dokumentů. Jen kopií jednotlivých stránek vloni udělali pro občany 4 400. Hůře se pohybujícím občanům nabízí také donáškovou službu, kterou využívají zejména starší obyvatelé v domovně důchodců.

Pokud to situace dovoluje, organizují knihovnice besedy pro základní školy a školky klidně i tři týdne. Jedná se zejména o první až šesté ročníky. „Po prezentaci tématu besedy na projektoru pro děti připravíme různé úkoly a potom si mohou knihovnu projít a podívat se co je zajímavé. Pokud je knihovna zaujme, mohou si rovnou vyplnit přihlášku čtenáře. S dětmi se snažíme komunikovat tak, aby jim byl svět knih co nejbližší a abychom v nich vzbudily zájem o četbu, která rozvíjí nejen slovní zásobu, ale i představivost,“ doplnila Iva Bříšťelová, která dodala, že jsou v knihovně rády za zpětnou vazbu od dětí i učitelů.

Text a foto: Aleš Korvas



1. KOLO DOTAČNÍCH PROGRAMŮ V ROCE 2022 A INDIVIDUÁLNÍ DOTACE V ROCE 2022

Město Staré Město vyhláší **1. kolo dotačních programů v roce 2022** z prostředků města Staré Město pro právnické osoby neziskových spolků a organizací **na podporu činnosti a individuální dotace v roce 2022.**

Konkrétní znění programů, formulář žádosti, příloha č.1 k žádosti, vzor veřejnoprávní smlouvy jsou k dispozici na webových stránkách města Staré Město v kategorii Město – Dotace a to od 14. 12. 2021. **Lhůta pro podání kompletních žádostí včetně příloh je stanovena od 17. 1. 2022 do 17. 2. 2022.**

VÁNOČNÍ ZVONĚNÍ SE ROZLÉHALO MOTÝLKOVOU MATEŘSKOU ŠKOLOU KOMENSKÉHO

Období adventu je nejkrásnější čas v roce, na který se bezpochyby těší všechny děti na světě. Vánoční atmosféra kolovala i u nás v mateřské škole Komenského, kterou provázelo zpívání koledí a seznamování se s tradicemi Vánoc. Předvánoční čas byl provázen tajemnem, očekáváním a těšením se na příchod Ježíška a Vánoc. Do všech tříd Ježíšek přinesl vánoční stromček, pod kterým děti našly mnoho krásných dárků, které jim udělaly vel-

kou radost a které opět budou moct děti využívat v dalším období docházky do naší školky. Velmi jsme si užili příjemné a pohodové chvíle ve třídách s kamarády a s paními učitelkami. Děkujeme všem rodičům a sponzorům, kteří přispěli k bohaté vánoční nadílce a pomohli nám vykouzlit dětem úsměv na tváři.

Text a foto: Kolektiv MŠ Komenského



KMŠ

TŘÍKRÁLOVÉ PUTOVÁNÍ S KMŠ

Ve čtvrtek 6. 1. 2022 se děti z KMŠ vydaly po vyznačené cestě plnit Tříkrálové úkoly. Zopakovaly si, co znamenají symboly KMB 2022, co králové nesli za dary, zkoušely si obdarovat kamarády (obejmutím, pohlázením, úsměvem...) zazpívaly si píseň o Třech králich a společně kreslily cestu až do Betléma. Na konci je čekala sladká odměna a uvědomění si, že v každém z nás je něco z královských vlastností a je potřeba je šířit dál.

JAK JSI KRÁSNÉ NEVIŇÁTKO

Na vlastní oči jsme se 7. 1. 2022 celá KMŠ vydala podívat do kostela Sv. Ducha na betlém. Společně jsme obdivovali krásu a výzdobu postaviček. Znovu jsme si připomněli událost narození Ježíše a modlitbou jsme poprosili o Boží požehnání pro tento nový rok 2022. Na závěr jsme si zazpívali s andělíčkem koledy a poustevník nám poděkoval zacinkáním.

Text a foto: Kolektiv KMŠ Staré Město



POHŘEBNÍ SLUŽBA – JANA HORKÁ

STARÉ MĚSTO

nám. Hrdinů 264, Lidový dům - Orlovna

Stálá telefonní služba:

572 541 554, 605 509 727, 608 735 013

Provozní doba: pondělí – pátek 8.00 h – 15.30 h

sobota, neděle - telefonní objednání

Dovolujeme si oznámit, že naše firma nemá ve Starém Městě zřízenou žádnou pobočku a nadále poskytujeme své služby výhradně na stávající adrese.

Nabízíme dlouhodobé zkušenosti, zařídíme vše potřebné tak, abychom byli pozůstalým oporou ve chvílích nejtěžších.

Našimi prioritami jsou spolehlivost, diskretnost, vstřícnost a porozumění.



Středisko volného času

KLUBKO

Staré Město



www.klubkosm.cz

www.facebook.com/svcklubko

www.instagram.com/klubko_sm

Připravujeme pro vás výzvy na **JARNÍ PRÁZDNINY**

7. - 11. února 2022

SLEDUJTE NÁŠ WEB A FB

Kdo se zapojí do více než 3 výzev,
získává od nás balíček s odměnou!



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2022

<p>Tábor plný pohody Zaměření: všeobecný <i>Pojďte si s námi užít tábor plný her, tvoření a hlavně POHODY!</i> 11. - 15. 7. 2022 Místo konání: CEV Žabka St. Město Cena: 1 300 Kč Hlavní vedoucí: V. Zvarďonová</p>	<p>Souboj s časem Zaměření: florbalový/tvořivý <i>Sáhneš to? Nebo už ti došel čas? Odpověď se dozvíš na našem táboře.</i> <i>Vyberte si zaměření florbal nebo tvoření a poznačte v přihlášce do poznámky!</i> 1. - 5. 8. 2022 Místo konání: CEV Žabka St. Město Cena: 1 000* 1300 Kč Hlavní vedoucí: J. Navrátilová</p>
<p>Výtvarný kufřík Zaměření: výtvarný <i>Co vše skrývá výtvarný kufřík? Tábor pro výtvarníky a tvořivé děti.</i> 11. - 15. 7. 2022 Místo konání: SVČ Klubko St. Město Cena: 1 200* 1 500 Kč Hlavní vedoucí: A. Lukášová</p>	<p>Stroj času Zaměření: všeobecný <i>Za pomoci stroje času se můžeš pohybovat v čase a prostoru.</i> 8. - 12. 8. 2022 Místo konání: RC Čtyřlístek St. Město Cena: 1 000* 1 300 Kč Hlavní vedoucí: K. Berezňajová</p>
<p>Summer dance Zaměření: taneční <i>Užij si s námi týden plný tance a zábavy a staň se součástí skvělé party.</i> <i>Pro děti od 9 - 16 let!!!</i> 18. - 22. 7. 2022 Místo konání: RC Čtyřlístek St. Město Cena: 1 000* 1 300 Kč Hlavní vedoucí: T. Trávníčková</p>	<p>Předškolák Zaměření: všeobecný <i>Tábor plný her, tvoření a bádání pro malé zvědavky.</i> <i>Pro děti 5 - 7 let. V době tábora musí mít dítě 5 let, mladší nebudou přijaty!!!</i> 8. - 12. 8. 2022 Místo konání: SVČ Klubko St. Město Cena: 1 000 Kč* 1 300 Kč Hlavní vedoucí: M. Všetulová</p>
<p>Cesta kolem světa za 5 dní Zaměření: všeobecný <i>Vydej se s námi na cestu. Každý den se ponese ve znamení jednoho kontinentu. Čeká tě týden plný her, zábavy a taky spousta nových kamarádů. Pro děti od 10 - 16 let!!!</i> 18. - 22. 7. 2022 Místo konání: SVČ Klubko St. Město Cena: 1 000* 1 300 Kč Hlavní vedoucí: P. Ondrová</p>	<p>Ano, ŠÉFE Zaměření: kuchařský <i>Vaření podle barev - každý den se necháme inspirovat jednou barvou a v té si uvaříme chutný oběd.</i> 8. - 12. 8. 2022 Místo konání: CEV Žabka St. Město Cena: 1 600 Kč Hlavní vedoucí: K. Kupsová</p>
<p>Příroda kolem nás Zaměření: přírodovědný <i>Rozluštni tajemství přírody kolem sebe a staň se na chvíli její součástí.</i> 18. - 22. 7. 2022 Místo konání: CEV Žabka St. Město Cena: 1 300 Kč Hlavní vedoucí: K. Rudžiková</p>	<p>Máme rádi zvířata Zaměření: všeobecný <i>Máš rád zvířátka? Přijď do naší zvířecí party a užij si zábavu se zvířecími mazlíčky.</i> 15. - 19. 8. 2022 Místo konání: RC Čtyřlístek St. Město Cena: 1 000* 1 300 Kč Hlavní vedoucí: T. Trávníčková</p>
<p>Za pirátským pokladem Zaměření: všeobecný <i>Vydejte se s námi do Karibiku po stopách známého piráta Jacka Rackhama a jím ukrytého pokladu.</i> 25. - 29. 7. 2022 Místo konání: SVČ Klubko St. Město Cena: 1 000* 1 300 Kč Hlavní vedoucí: K. Berezňajová</p>	<p>Modrý maják Zaměření: záchranářský <i>Pro všechny, kdo se alespoň na chvíli chtějí stát záchranářem, policistou nebo hasičem.</i> 15. - 19. 8. 2022 Místo konání: CEV Žabka St. Město Cena: 1 600 Kč Hlavní vedoucí: K. Rudžiková</p>
<p>Hvězdný prach Zaměření: všeobecný <i>Tento příběh začíná pádem hvězdy za zed, která je bránou do magické říše.</i> <i>Prozkoumej s námi tuto tajemnou zem a pomoz nám zachránit hvězdu před čarodějnicemi a ukrutnými královskými syny.</i> 25. - 29. 7. 2022 Místo konání: RC Čtyřlístek St. Město Cena: 1 000* 1 300 Kč Hlavní vedoucí: M. Hrubašová</p>	<p>Angličtina s Disney hrdiny Zaměření: jazykový <i>Na táboře si zábavně procvičíš základy angličtiny prostřednictvím her a dalších aktivit. Cestou za poznáním tě budou provázet hrdinové ze světa Walta Disneyho.</i> <i>Pro děti od 7 - 11 let.</i> 22. - 26. 8. 2022 Místo konání: CEV Žabka St. Město Cena: 1 400 Kč Hlavní vedoucí: V. Zvarďonová</p>
<p>Malý kuchaříček Zaměření: kuchařský <i>Pojďme si vyzkoušet práci kuchaře a připravit si chutné svačinky.</i> <i>Pro děti 5 - 8 let. V době tábora musí mít dítě 5 let, mladší nebudou přijaty!!!</i> 25. - 29. 7. 2022 Místo konání: CEV Žabka St. Město Cena: 1 400 Kč Hlavní vedoucí: K. Kupsová</p>	<p>!!! Na tábor přijímáme děti po absolvování 1. třídy ZŠ!!! (pokud není u tábora uvedeno jinak) Cena označená hvězdičkou (*) je cena DOTOVANÁ. Bližší informace o dotované ceně naleznete na našem webu. Pokud chcete dotaci využít a splníte podmínky, v on-line přihlášení vyberte tábor S popisem dotovaný a nižší cenou. V ceně táborů je 2x svačina, oběd, pitný režim, materiál, pedagogický dozor, ...</p>

Přihlaste se on-line přes www.klubkosm.cz do 31. 5. 2022

Místo je rezervováno 5 dní. Přihláška je závazná po **dotání podepsané přihlášky na SVČ Klubko** a zároveň **úhradě nevratné zálohy 500 Kč**. Při nedodržení podmínek pro přihlášení bude rezervace zrušena!!!

Storno podmínky a další informace naleznete na výše uvedeném webu.

Tábor proběhne při minimálnímu počtu 10 přihlášených a zaplacených účastníků.



Středisko volného času
KLUBKO
Staré Město

PLESOVÁ NÁLADA V POTRAVINÁCH HRÁČKOVÁ

Letošní plesová sezóna byla ukončena ještě před jejím začátkem koronavirovou pandemií. To ovšem neodradilo pracovníce v Potravinách Hráčková. Ty na Silvestra každoročně připravují pro své zákazníky nějaké překvapení se zábavou. Jeden rok jsou to prodavačky v pyžamech, další rok pohádkové postavičky. Letos to bylo plesové veselí. A protože zákazníci tohoto oblíbeného obchůdku jsou podobné povahy jako zdejší prodavačky, nezřídkou se stane, že přijdou do obchodu nakupovat Křemílek s Vocho-můrkou, nebo jako letos pánové v cylindrech s kravatou nebo plesovým motýlkem. Nechyběl ani prostor vyhrazený pro taneční sólo během nákupu.

Text: Aleš Korvas, Foto: Robert Januška



ČERPADLA

- ✓ čerpadla k vodárnám i průmyslová
- ✓ vodárny ✓ čerpadla na topení
- ✓ čerpadla ponorná

ODBORNÝ SERVIS A PRODEJ

Nová čtvrť 1250, Staré Město, tel.: 602 749 377

Uzávěrka dalšího čísla
Staroměstských novin bude
10. února 2022.
Další noviny
vyjdou 25. února 2022.



Děkujeme za cestu, kterou jsi s námi šel, za ruce, které nám tolik pomáhaly. Děkujeme za to, že jsi byl, za každý den, který jsi s námi žil.

Dne 31. 1. 2022 vzpomeneme nedožitého 80 let našeho milovaného tatínka a dědečka pana Jana Pavlici. S láskou a úctou vzpomínají a za tichou vzpomínku děkují dcera Jana

s rodinou a syn Petr.



Odešel cestou, kterou chodí každý sám, jen brána vzpomínek zůstala dokořán.

Dne 31. ledna 2022 uplyne pět let od doby, kdy nás opustil pan Václav Pavlica. Za tichou vzpomínku děkuje manželka a dcery s rodinami.

SVČ Klubko Staré Město a Městská knihovna Staré Město

VYHLAŠUJÍ VÝTVARNOU SOUTĚŽ

MŮJ KNIŽNÍ HRDINA



- I. kategorie: MŠ
- II. kategorie: 1. – 2. třída ZŠ
- III. kategorie: 3. – 5. třída ZŠ
- IV. kategorie: 6. – 9. třída ZŠ
- V. kategorie: skupinová práce
- VI. kategorie: ostatní

Uzávěrka
soutěže
16. 2. 2022

Minimální rozměr díla je formát A4, maximální A3. U prostorových děl maximálně 50x50 cm (základna). Lze využít různé výtvarné techniky. Nezbytné informace k označení díla související s ochranou osobních údajů najdete na www.klubkosm.cz/souteze.html

Vernisáž a vyhlášení vítězných prací proběhne ve středu 16. 3. 2022 v prostorách Městské knihovny, kam jste srdečně zváni. Věcné ceny budou vítězům předány na vernisáži.

Výstava potrvá do 16. 5. 2022.

Svá díla odevzdejte nebo zašlete na jednu z adres:



Středisko volného času Klubko Staré Město, p. o.
U Školky 1409 | 686 03 Staré Město
e-mail: estetika@klubkosm.cz
www.klubkosm.cz | www.facebook.com/svcklubko



Městská knihovna Staré Město
Za Radnicí 1823 | 686 03 Staré Město
e-mail: knihst mesto@uh.cz
www.knihovnas m.uh.cz



STAROMĚSTSKÉ NOVINY. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel: Město Staré Město, náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré Město, IČO 00567884, tel. 572 416 445. Vychází jedenkrát měsíčně. Řídí redakční rada. Aleš Korvas tel.: 572 416 445, mobil 775 666 842, e-mail: noviny@stare mesto.uh.cz. www.stare mesto.uh.cz. Návštěvní den v redakci - pondělí 12:30-15:00 hod., středa 12:30-15:00 hod., jinak dle telefonické domluvy. Uvedené příspěvky nemusí nutně vyjadřovat stanoviska vydavatele. Grafické zpracování a sazba Vladimír Šopík, tel. 777 750 159, e-mail: ld.studio@seznam.cz, Tisk Agentura NP v. o. s., náměstí Hrdinů 612, 686 03 Staré Město, tel.: 572 555 570, www.agenturanp.cz. Registrační číslo titulu MK ČR E 13099. Vytlačeno v nákladu 900 ks.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ



Vítání občánek ze dne 10. prosince 2021, skupinka ve 13:00 hodin. Jména dětí zleva doprava: Sofie Blahová, Elizabeth Calík, Tomáš Blažek.



Vítání občánek ze dne 10. prosince 2021, skupinka ve 13:30 hodin. Jména dětí zleva doprava: Jakub Pastorek, Terezie Schreierová, Kateřina Kučerová.